

孩子泡网吧 家长很着急

# 让未成年人远离网吧需要多管齐下

**核心提示**

近期，多位家长通过洛阳网反映，市区部分网吧容留未成年人上网。一位家长忧心忡忡地说：“在网吧里无数次找回孩子，还有很多跟我孩子年龄差不多的小学生！”近日，记者走访了多家被家长举报的网吧，发现接纳未成年人上网的情况确实存在。对此，文化市场综合执法大队执法人员称，把孩子拒网吧之外必须多管齐下，除了执法部门外，家长作为“首层”监护人应该监管到位。

**【记者走访】网吧内确有不少未成年人上网**

市民焦先生近日到联盟路河南科技大学附近一家网吧时发现，网吧内多名未成年人上网，不停有孩子进出。

11月15时许，记者到该网吧走访，称“想在网上买点东西”，老板查看后称：“不好意思，前面的机子没有淘宝系统，里面的机子有，但是已经满了。”此时，一张“娃脸”走过来称：“17号机子蓝屏了，你给看看。”记者注

意到，该网吧内多名“娃娃脸”在上网。

看到一名未成年人走出网吧，记者走上前和他聊天得知，他是××实验小学的学生，背着父母来上网的。“上网不要身份证吗？”“老板从来没要过。”

随后，记者到家长举报的联盟路和武汉路交会处附近的另一家网吧，也发现有未成年人上网。

**【监管部门】600多家网吧执法人员不足100**

记者拨打了重庆路派出所值班电话，接警的一名女性工作人员称：网吧未成年人上网不归派出所管，应该向文广新局举报。记者问能否将此事转到文广新局，对方称：周末不上班，周一再转过去。

记者随后又拨打洛阳文化市场综合执法队的举报电话12318，对方称正在处理一起举报，处理完马上赶过去。一个小时后，两名执法人员来到现场。对于记者的坚持，两名执法人员似乎有些不解，多次询问记者身份。

随后，记者跟随执法人员进入网吧，多名未成年人玩得正酣。“怎么突然检查，没有提前通知？”一名孩子问。

据执法人员介绍，目前市区有网吧600多家，而文化综合执法人员加起来不足百人，市文化综合执法大队只有8个人，每个区的执法人员不超过10人，个别区网吧过百家，覆盖面广，执法力量薄弱，又缺少交通工具，有些执法人员接到举报后只得骑自行车执法，速度和效率肯定大打折扣。

**【家长反思】监管和教育是否到位**

记者上网查看市民对文广新局的意见和建议，关于未成年人泡网吧的问题占很大比例。“网吧的孩子太多了！谁来管管？”“12岁的孩子在网吧玩将自行车丢失，据民警反映，前段他们从该网吧清理出未成年人一二十人……”

记者注意到，作为举报者，父母大都把责任推到网吧经营者和管理部门身上。但也有网友称：“我的孩子今年12岁了，刚在网吧把他找回来。孩子每天去网吧我也有责任，但你们管理部门就不能把天天接纳孩子的网吧

取缔了吗？”这家长认识到了自己的责任。父母是第一责任监护人，孩子泡网吧首先应该审视自己的监管和教育方式。

记者走访发现，未成年人出现在网吧的时间大都是周末，这个时间大都是家长休息的时间，有条件对孩子实施有效监管，但类似“家长打麻将，孩子泡网吧”的事情屡见不鲜。因此，洛阳市文化综合执法大队的一位苏姓工作人员称，家长的“首层”监管非常重要，如果每个家长都尽到义务，未成年上网就能得到有效遏制。



网吧里的未成年人身影

**【合理建议】****利用网络帮助孩子健康成长**

在互联网时代，网络的利弊都是明显的，但对于未成年人的消极影响也越来越不容忽视。目前，“暴力游戏、沉溺聊天、淫秽色情”被称为三大社会公害，致使学生分心、家长担心，日益成为社会普遍关注的热点。

针对这一问题，文化、教育、公安等部门三令五申，互联网服务营业场所虽经多次整治，但仍存在管理不严、执法不力等情况，一些网吧违法接纳未成年人等现象屡禁不止。

对此，家长应适应网络时代的教育管理模式，要正面引导，教育和帮助孩子科学使用网络，传授孩子一些基本的网络安全知识，正确看待网上游戏、交友等，让孩子在家、在家长的有效监管下上网，远离网吧，家用电脑内应安装过滤软件，预先删除不适合未成年人内容的网页、邮件等。

**洛阳金盾医院** 非营利性医疗机构  
医保、新农合定点单位  
洛阳市大病救助定点医院



# 治疗前列腺 选择“沃尔曼”

“沃尔曼强能治疗系统”无创、无痛苦，让洛城男性彻底摆脱前列腺炎困扰

**沃尔曼强能前列腺治疗系统**

沃尔曼强能前列腺治疗系统是由美国沃尔曼前列腺研究院监制，集聚能涡流透融技术、生物离子、电化学效应、磁能细胞修复效应于一体，实现了药效过大及排出两大难题的突破，是当今治疗前列腺疾病的国际“新标准”。它的临床运用标志着前列腺就医治疗方式进入一个新的开展阶段，并且对会阴部胀痛、阳痿、早泄、性欲减退等临床症状效果显著。

**不开刀 不住院 无痛苦**

沃尔曼强能前列腺诊疗系统具有无创性、不用开刀、不伤害任何前列腺组织，该系统集聚能涡流透融技术、生物离子、电化学效应、磁能细胞修复效应于一体，在全电脑自动监控下，利用聚能涡流透融技术、生物离子及电化学效应，直接穿透前列腺脂质包膜的层

障，多能强效杀灭体内的病原微生物，快速消除炎症组织，解除排尿困难；同时在涡流机作用下，前列腺内被形成涡流圈，不断清洗腺体的内环境，促进腺管内毒素、脓性等有害物质正常排出，实现了由内而外的治疗新模式！

沃尔曼强能前列腺治疗系统整个治疗过程无痛苦，可以边接受治疗，边听音乐、看报纸，符合国际泌尿外科学会提倡的绿色、舒适、安全技术。

通过大量的临床应用表明：对急慢性前列腺炎、顽固性前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、前列腺痛、尿道炎等，具有见效快、疗程短、不受年龄限制、安全无副作用等优点，并且对男性功能障碍临床症状效果显著，是一项治疗前列腺疾病的国际新技术。

**告别前列腺治疗“反反复复”**

前列腺疾病是困扰无数男性的常见

病，“治疗不彻底”与“容易复发”是前列腺炎治疗最突出的两大医学难题，也是传统治疗方法无法超越的，而洛阳金盾医院引进的沃尔曼强能前列腺诊疗系统可以迅速找出病因，一次治疗不复发，是目前治疗前列腺炎的好方法。

**直摘病灶：**该技术特有高精度电解脱位介入系统，对病变部位动态跟踪，并将药物送达病灶，全方位锁定病灶，无遗漏。

**快速杀菌：**瞬间突破前列腺脂质包膜屏障，使药物进入前列腺小腺管，安全消除尿频、尿急等临床症状。

**恢复功能：**独有的激活和调节性神经功能，使因前列腺肿大而压迫的周围神经恢复正常，有效恢复男性功能。

**主治：**急慢性前列腺炎、顽固性前列腺炎、前列腺增生、肥大、前列腺痛、尿路炎症等。

关注男性，关爱男性健康，  
洛阳金盾医院特举办优惠诊疗活动。

活动内容：通过电话或网络预约者就诊可享受免专家挂号费、尿常规、精液常规、前列腺常规、生殖器检查、前列腺B超(黑白)检查、睾丸、附睾检查费用，持本刊来院可享受治疗期间药费全免健康大礼包。让你明明白白消费，不再为知名高昂医疗费而生畏。



美国沃尔曼前列腺研究院授权书